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Типова прокуратура: $100 тис. хабаря і схема відкатів -
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прокуратури Івано-Франківщини
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НАБУ і САП завершили розслідування у справі екскерівника Івано-
Франківської обласної прокуратури та ексначальника одного з управлінь цієї ж прокуратури.

Про це повідомляє пресцентр НАБУ.

Як зазначається, у 2021 році підозрювані вимагали $100 тис. за ухвалення рішень в інтересах
службових осіб держпідприємства та приватної компанії та закриття справи і непритягнення до
відповідальності осіб, що заволоділи майном цього ДП.

Окрім того, вони налагодили систему відкатів від підприємства, що займалося будівництвом доріг
в області. За 3% від контрактів посадовці обіцяли заплющувати очі на можливі порушення під час
робіт.

НАБУ і САП викрили ці злочинні дії в лютому 2026 року.

Під час досудового розслідування підозрювані намагалися впливати на свідків і спотворювати
докази.

За даними слідства, колишні прокурори вимагали та одержували неправомірну вигоду від компаній за
непритягнення до кримінальної відповідальності їхніх працівників та закриття кримінальних проваджень.

У 2021 році прокурори висунули вимогу щодо надання $100 тис. в обмін на ухвалення рішень в інтересах
службових осіб держпідприємства та приватної компанії, яка заволоділа майном цього держпідприємства.
Вони, зокрема, обіцяли забезпечити закриття справи щодо заволодіння та непритягнення винних осіб до
відповідальності. Після одержання коштів справу закрили.

Крім того, підозрювані організували схему систематичного одержання неправомірної вигоди від приватного
товариства, яке будувало дороги в Івано-Франківській області. Упродовж 2019–2021 рр. підприємство
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У вівторок Україною гулятимуть
грози, зливи та шквали
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Bangaranga
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уклало контракти на сотні мільйонів гривень, з яких на вимогу прокурорів мало віддавати їм 3%. За це
посадовці обіцяли невжиття заходів щодо можливих порушень під час робіт.

Мова йде про вже колишнього прокурора Івано-Франківської обласної прокуратури Івана
Химу та його поплічників. Він був призначений на цю посаду у вересні 2020 року після
реорганізації прокуратури. У листопаді-грудні 2021 року керівництво прокуратури області
опинилося в центрі уваги НАБУ через корупційний скандал. Згодом, у 2022-2023 роках, він
продовжував очолювати обласну прокуратуру. - А.).

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

НАБУ оголосило підозру експрокурору Франківщини
Суд обрав 4,3 млн застави для підозрюваного в систематичних хабарах ексочільника
облпрокуратури
Мільйонери-пенсіонери: хто з прокурорів отримує найбільші пенсії

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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